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Motions déposées le  janvier 1999 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— M. Jacques Lefevre au vice-premier ministre et mi-
nistre des Affaires étrangères sur “la parité linguistique
au conseil d’administration de l’OBCE” (n° 60)

— M. Marc Van Peel au vice-premier ministre et mi-
nistre des Affaires étrangères sur “l’Office belge du com-
merce extérieur” (n° 92)

— M. Francis Van den Eynde au vice-premier minis-
tre et ministre des Affaires étrangères sur “l’Office belge
du commerce extérieur” (n° 104)

1. Motion de recommandation (14.44 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jacques
Lefevre, Marc Van Peel et Francis Van den Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères

invite le gouvernement dans l’esprit du “climat de res-
pect mutuel et de confiance” tels qu’explicités par le pre-
mier ministre dans son discours du 12 octobre, d’assu-
rer le respect intégral de la loi du 16 juillet 1948 créant
l’OBCE, telle que modifiée par la loi du 24 juin 1997.

Jacques LEFEVRE (PSC)

2. Motion de recommandation (14.45 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jacques
Lefevre, Marc Van Peel et Francis Van den Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères

— demande instamment que non seulement le sec-
teur privé mais encore les autorités flamandes soient
représentées au sein du conseil d’administration de
l’OBCE, proportionnellement à la part que la Flandre
représente dans les exportations du pays;

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 20 oktober 1999 tot besluit van de interpellaties
van:

— de heer Jacques Lefevre tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Buitenlandse Zaken over «de taal-
pariteit binnen de raad van bestuur van de BDBH» (nr.
60)

— de heer Marc Van Peel tot de vice-eerste minister
en minister van Buitenlandse Zaken over «de Belgische
Dienst voor Buitenlandse Handel» (nr. 92)

— de heer Francis Van den Eynde tot de vice-eerste
minister en minister van Buitenlandse Zaken over «de
Belgische Dienst voor Buitenlandse Handel» (nr. 104)

1. Motie van aanbeveling (14.44 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jacques
Lefevre, Marc Van Peel en Francis Van den Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

verzoekt de regering, in een geest van «wederzijds
respect en vertrouwen», zoals de eerste minister in zijn
toespraak van 12 oktober onderstreept, ervoor te zor-
gen dat de wet van 16 juli 1948 houdende oprichting
van de BDBH, zoals gewijzigd door de wet van
24 juni 1997, integraal wordt toegepast.

2. Motie van aanbeveling (14.45 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jacques
Lefevre, Marc Van Peel en Francis Van den Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

— dringt erop aan dat niet alleen de privé-sector maar
ook de Vlaamse overheid in de Raad van Bestuur van
de BDBH vertegenwoordigd wordt, naar rato van het
belang voor Vlaanderen in de export voor dit land;
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— rejette toute nouvelle répartition des tâches qui
équivaudrait à une récupération par le niveau fédéral;

— constate que dans un souci de clarté et efficacité
accrues il s’indique de faire de la politique de promotion
des exportations une compétence exclusive des Ré-
gions, ce qui implique la suppression de l’OBCE.

3. Motion de recommandation (14.48 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jacques
Lefevre, Marc Van Peel et Francis Van den Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères

invite le gouvernement à adapter la réglementation
linguistique au sein du conseil d’administration de l’Of-
fice belge du Commerce extérieur à la part que repré-
sente la Flandre dans les exportations belges, confor-
mément aux recommandations formulée par le
secrétaire d’État au Commerce extérieur, M. Pierre Che-
valier.

4. Motion pure et simple (14.49 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de MM. Jacques Lefevre,
Marc Van Peel et Francis Van den Eynde

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères

passe à l’ordre du jour.

— wijst iedere nieuwe taakverdeling af die neerkomt
op een recuperatie van het federale niveau;

— stelt vast dat, in het belang van de duidelijkheid en
de efficiëntie, het exportpromotiebeleid de exclusieve
bevoegdheid moet worden van de gewesten hetgeen
de afschaffing van de BDBH impliceert.

Francis VAN DEN EYNDE (VLAAMS BLOK)
Guido TASTENHOYE (VLAAMS BLOK)

3. Motie van aanbeveling (14.48 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jacques
Lefevre, Marc Van Peel en Francis Van den Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

vraagt de regering de taalverhoudingen in de Raad
van Bestuur van de Belgische Dienst voor Buitenlandse
Handel in overeenstemming te brengen met het aan-
deel van Vlaanderen in de Belgische export, conform
de aanbevelingen van de staatssecretaris voor Buiten-
landse Handel, de heer Pierre Chevalier.

Marc VAN PEEL (CVP)

4. Eenvoudige motie (14.49 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heren Jacques
Lefevre, Marc Van Peel en Francis Van den Eynde

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken

gaat over tot de orde van de dag.

Lena LAENENS (AGALEV-ECOLO)
Jef VALKENIERS (VLD)
Dirk VAN DER MAELEN (SP)
Patrick MORIAU (PS)
Mirella MINNE (AGALEV-ECOLO)
Georges CLERFAYT (PRL FDF MCC)
Eric DERYCKE (SP)
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